
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л  

 

10.11.2014                                             м.Черкаси                                          № 98 
 

 

Засідання постійної комісії обласної ради  

з питань планування,  бюджету і фінансів 
 

 
 

Всього членів комісії  -   13  

На засіданні присутні 9: 

 

Голова комісії       - Овчаренко С.А. 

Секретар комісії   - Брожик В.Л. 
 

Члени комісії:   Бойко А.І., Колісник М.В.,  Коротков О.Г., Кулеша В.О.,          

                                           Роєнко В.Г.,  Турченяк О.В., Шварцман В.Ю. 

                                          

Відсутні 4:  Багрійчук В.П., Коломієць В.В.,   Луценко С.В., Скалацький В.П. 
 

Запрошені:  

Зарічна Людмила Петрівна – перший заступник начальника управління  

                                                  житлово-комунального господарства         

                                                  облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна – директор  Департаменту фінансів    

                                                  облдержадміністрації 

Різник Олег Петрович – директор Департаменту капітального будівництва   

                                                   Облдержадміністрації 

Ситник Анатолій Павлович – директор Департаменту охорони здоров’я  

                                                   облдержадміністрації 

                                                                                                                 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-1/VІ  

„Про обласний бюджет на 2014 рік“ 

         Доповідає:   

         Кравченко Н.М. – директор  Департаменту фінансів  

                                         облдержадміністрації   



1. СЛУХАЛИ :  

Кравченко Н.М., яка ознайомила членів комісії з пропозиціями 

Департаменту фінансів облдержадміністрації щодо внесення змін до обласного 

бюджету на 2014 рік. 

         Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 8 серпня 2014 р. 

№ 369 «Деякі питання соціально-економічного розвитку окремих територій у 

2014 році» Черкаській області виділена субвенція  з  державного  бюджету  

місцевим  бюджетам  на  здійснення заходів з енергозбереження щодо 

заміщення споживання природного газу та скорочення споживання природного 

газу шляхом модернізації теплогенеруючого обладнання у сфері 

теплопостачання у сумі 14 608,5 тис. грн.  

Враховуючи звернення управління житлово-комунального господарства 

розпорядженням облдержадміністрації від 22.10.2014 № 420 здійснено 

перерозподіл видатків обласного бюджету на здійснення вищезазначених 

заходів. Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

       Відповідно до рішень Канівської та Смілянської міських рад обласному  

бюджету  передбачено субвенцію  на  виконання  інвестиційних  проектів  для  

співфінансування  об’єктів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного  розвитку  

окремих  територій  на  загальну  суму 146,69 тис. грн.  

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 30.10.2014 № 425 

внесено відповідної зміни до переліку об’єктів бюджету розвитку. Текст 

розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

         Враховуючи звернення  Департаменту соціального захисту населення  

розпорядженням обласної державної адміністрації від 30.10.2014 № 426 

здійснено перерозподіл економії коштів, яка утворилася протягом 2014 року. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3).  

         За рахунок перерозподілу планується провести обстеження ліфтів та 

заходи з енергозбереження в будинках-інтернатах для літніх людей та інвалідів 

системи соціального захисту.  

З метою забезпечення проведення клірингових розрахунків з різниці в 

тарифах за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, 

послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що 

вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у 

зв’язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з 

централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого 

самоврядування, розпорядженням обласної державної адміністрації від 

30.10.2014 № 434 здійснено розподіл планових призначень субвенції між 

регіонами по підготовлених договорах про організацію взаєморозрахунків у 

обсягах, визначених протоколами рішень обласної комісії з погашення 

заборгованості підприємств паливно-енергетичного комплексу. Текст 

розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 



Для забезпечення фінансування у листопаді поточного року видатків по 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги 

сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-

інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям у необхідних обсягах, 

визначених місцевими органами соціального захисту населення 

розпорядженням обласної державної адміністрації від 07.11.2014 № 459 

здійснено перерозподіл між місцевими бюджетами планових призначень на 

проведення відповідних видатків. Текст розпорядження додається до протоколу 

(додаток 5). 

        Постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  16.10.2014  № 549 «Деякі  

питання надання у 2014 році субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на  проведення  заходів  з  відзначення  200-річчя  від  дня  

народження  Тараса Шевченка»  визначено  пооб’єктний  розподіл  цієї  

субвенції  на  загальну  суму 5 000,0 тис. грн. (головний  розпорядник  коштів  –  

Департамент  капітального будівництва облдержадміністрації, бюджет 

розвитку).  Відповідно до Постанови КМУ розпорядженням обласної державної 

адміністрації від 06.11.2014 № 442 здійснено пооб’єктний розподіл видатків 

обласного бюджету на  погашення  кредиторської  заборгованості,  яка  виникла  

на  об’єктах  у Черкаській області станом на 1 січня 2014 р. у сумі 875,621 тис. 

грн. та реконструкцію підземної частини будівлі музею Т.Г. Шевченка в м. 

Каневі. Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

       З метою поліпшення надання медичної допомоги хворим області та для 

покращення матеріально-технічної бази обласних закладів охорони здоров’я 

розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 10.11.2014 № 461 

здійснено розподіл видатків по установах, підпорядкованих Департаменту 

охорони здоров’я шляхом зменшення видатків загального фонду обласного 

бюджету на 1656000 грн. та відповідного збільшення видатків бюджету 

розвитку. Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

 Враховуючи, що пунктами 2 і 6 рішення обласної ради від 30.01.2014         

№ 28-1/VI „Про обласний бюджет на 2014 рік“  обласній  державній  

адміністрації  у  період  між  сесіями обласної  ради  надано  право  приймати  

розпорядження  щодо  розподілу  та  перерозподілу обсягів  трансфертів  з  

державного  та  інших  місцевих  бюджетів  відповідно  до актів  законодавства  

і рішень про місцеві бюджети  з наступним внесенням  змін до рішення про 

обласний бюджет, Наталія Миколаївна попросила депутатів погодити 

розпорядження голови облдержадміністрації,  вищезазначені зміни до 

обласного бюджету та внести їх на розгляд чергової сесії обласної ради. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Зарічна Л.П., яка  розповіла членам комісії про формування переліку об’єктів 

роботи на яких будуть фінансуватись за рахунок субвенція  з  державного  

бюджету  місцевим  бюджетам  на  здійснення заходів з енергозбереження  та 

скорочення споживання природного газу шляхом модернізації 

теплогенеруючого обладнання у сфері теплопостачання, відповіла на 

запитання. 



 

Різник О.П., який відповів на запитання депутатів щодо використання субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам на  проведення  заходів  з  

відзначення  200-річчя  від  дня  народження  Т.Шевченка. 

 

Ситник А.П., який поінформував депутатів щодо необхідності перерозподілу 

видатків по Департаменту  охорони здоров’я та подальшого їх використання. 

 

             В обговоренні взяли участь всі члени постійної комісії. 

 

Колісник М.В. вніс пропозиції: 

            - доручити управлінню житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації у триденний термін підгодовувати інформацію з 

поясненням та обґрунтуванням по кожному об’єкту,  роботи на яких будуть 

фінансуватись за рахунок субвенції  з  державного  бюджету  місцевим  

бюджетам  на  здійснення заходів з енергозбереження  та скорочення 

споживання природного газу та надати в обласну раду на адресу постійної 

комісії.  

          - доручити  Департаменту капітального будівництва облдержадміністрації 

також у триденний термін надати в обласну раду на адресу постійної комісії 

підтверджуючі документи по об’єктам, фінансування яких здійснюється за 

рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на  проведення  

заходів  з  відзначення  200-річчя  від  дня  народження  Т.Шевченка. 

           - звернутись до голови обласної ради Коваленко В.М. та голови обласної 

державної адміністрації Ткаченка Ю.О. щодо вчасної підготовки та подання 

документів для розгляду на засіданнях постійної комісії. 

 

Кулеша В.О., Роєнко В.Г., Овчаренко С.А. запропонували підтримати 

запропоновані зміни до обласного бюджету на 2014 рік та внести на розгляд 

чергової сесії обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 118 додається до протоколу (додаток 8). 
                    

  „За“ -  9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

 

Голова комісії                                                                           С.А. Овчаренко 

 

 

Секретар комісії                                                                        В.Л. Брожик  


